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17.	ALKALOMMAL	KERÜL	MEGRENDEZÉSRE	A	GYERMEK-	ÉS	IFJÚSÁGI	ÖNKORMÁNYZAT	SZERVEZÉSÉBEN						

Kiállítás,	színes	műsorok	a	Bordányi	Kultúra	Napján	

Friss híreink a www.bordany.hu oldalon!  

Településünk	a	Poén	Partizánok	harmadik	állomása
INGYENES,	FELHŐTLEN	SZÓRAKOZÁSRA	VÁR	MINDENKIT	A	NÉGY	MINDENRE	ELSZÁNT	„HUMORHOBBIT”

A Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat március 23-án rendezi meg a 17. Bordányi Kultúra Napját. Az ifjúsági 
önkormányzat fennállása óta elkötelezett a helyi kulturális értékek megőrzése és örökítése mellett. Ennek 

aprópóján jött létre a rendez-
vény, melyen helyi alkotó közös-
ségek, helyi művészek és a mű-
vészeti iskola növendékei ké-
szülnek különleges produkciók-
kal, illetve képzőművészeti ki-
állítással. A most szombati ren-
dezvény különlegessége, hogy a 
Borostyán Dalkör mellett test-
vértelepülésünk, Detta dalköre 
elfogadta meghívásunkat és 
idén a kultúra napján is szín-
padra áll településünkön. Min-
den produkció előadója régóta 
készül az előadásra, így bizto-
san színvonalas produkciókat 
láthatunk a Faluház színpadán.

Szeretnél kikapcsolódni? Nevetnél egy jót? Ez esetben 
április 6-án, szombaton a bordányi Faluházban a helyed, 
ahol a Poén Partizánok alig várják, hogy megdolgozzák a 
rekeszizmokat! A társulat 2013 októberében alakult, 
azóta pár tagcserén már átestek, de szívesen látják a ko-
rábbi tagokat is vendégszereplőként. Négy „humorhob-
bit” tevékenykedik most aktívan: Szűcs Dávid, Haux 
Edward, Szegedi Attila (Márió) a bűvész és Korcsok Gábor 
(Kory). Szerettek volna Csongrád megye településein 
egy olyan turnét, ami nem csak fellépőhelyek egymás-
utánja, így jött a Megyeturné ötlete, aminek Algyő és 
Szeged után harmadik állomása lesz Bordány. A három 
stand-up-os srác más-más módon éli meg a velük tör-
ténteket, de szívesen mesélik a nagyérdeműnek.
Néhány hónapja egy bűvésszel is bővült a formáció, aki 
újabb színt visz a műsorba. A csapat tagjai – köztük a 
bordányi Szűcs Dávid – már nagyon várják az eseményt, 
aki teheti szóljon a barátoknak, ismerősöknek és minél 
többen látogassanak el április 6-án szombaton 17.00 órá-
ra a bordányi Faluházba. A belépés ingyenes, a műsort 
16 éven felülieknek ajánljuk! 

Szeretettel várunk minden művészet és kultúra iránt érdeklődőt március 23-án 17 órára a Faluház nagy-
termébe, hogy együtt nézzük meg a helyi tehetségek kulturális munkáját. 			Lajkó	Bálint	ifjúsági	polgármester



Hétfő
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Magyarországon elsőként Bordányba került telepítés-
re egy olyan ATM, amely mind készpénz befizetésre, 
mind készpénz kifizetésre alkalmas. A K&H Bank Zrt. 
jóvoltából, településünk önkormányzatának támoga-
tásával a Faluházban került elhelyezésre a gépezet, 
amely a nap minden órájában a bordányiak, illetve a 
környéken élők számára is rendelkezésre áll. Mivel a 
beüzemelést követően azonnal felkerült a bank ATM 
térképére is, sok átutazó is használja már az automa-
tát. Mindazon vállalkozók, őstermelők és természete-
sen egyszerű magánszemélyek is jól ki tudják használ-
ni az automata szolgáltatásait, akik rendelkeznek kész-
pénz bevétellel, és ezt szeretnék saját számlájukon el-
helyezni. Ehhez nem kell másik településre utazniuk, 
vagy egy bankfiókban sorban állniuk: az automatába 
befizetett összeg azonnal megjelenik számlájukon, így 
azt azon nyomban tovább tudják utalni, vagy akár le is 
tudják ott kötni.

Márciusban 12. alkalommal kerül megrendezésre a 
Szeged-Csanádi Egyházmegye plébániáin a Tesz-Vesz 
Tavasz című program, amelynek célja, hogy ráébresz-
szék a fiatalokat az önkéntességre, a kreatív feladatok-
ra, valamint arra, hogy vállalásaik és egyéni kezdemé-
nyezéseik által környezetük hiányosságait pótolhat-
ják, vagy javíthatják. Március 23-án, szombaton 9 órá-
tól 13 óráig a templomunkban és a plébánia udvarán 
zajló tavaszi munkálatokhoz várunk minden segítő 
szándékú fiatalt és felnőttet, hogy a közösen végzett 
munkánk révén megszépülhessen plébániánk környé-
ke. Sütemény felajánlást szívesen fogadunk! Sok szere-
tettel várjuk mindazokat, akik szeretnének segíteni 
ebben a munkában. 

Felhívjuk azon lakosok figyelmét, akiket talajterhelési 
díjfizetési kötelezettség terhel, hogy a talajterhelési díj 
bevallási, valamint díjfizetési kötelezettségüknek 2019. 
március 31-ig szíveskedjenek eleget tenni. A bevallási 
kötelezettség teljesítéséhez szükséges nyomtatvány a 
Bordányi Polgármesteri Hivatalban (6795 Bordány, 
Benke Gedeon u. 44.) kérhető, továbbá a bordany.com 
honlapról letölthető. A bevallás elektronikus formá-
ban is benyújtható a https://ohp-20.asp.lgov.hu 
/nyitolap weboldalon az önkormányzat kiválasztását 
követően az „ügyindítás” menüpontban.

Minden együttesünk pályára lép a hétvége folyamán, 
összesen hét bajnoki találkozó vár felnőtt és utánpót-

Tesz-Vesz	Tavasz	a	helyi	plébánián		
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lás csapatainkra. Március 22-én, pénteken már egy 
dupla rangadóval indul a forduló. 15 órától U14-es 
csapatunk a Hódmezővásárhelyt fogadja, 17.30-tól 
villanyfényes bajnoki meccsen női felnőtt gárdánk a 
Szentest látja vendégül. Szombaton megye I-es fel-
nőtt és U19-es csapatunk is az FK 1899 Szeged ven-
dégei lesznek, a felnőttek 15 órakor, míg az ifik 13 
órakor lépnek pályára az Etelka soron. Megye III-as 
társaságunk is idegenben szerepel, 15 órától Kiste-
leken lépnek pályára Veres Gáborék. Vasárnapra is 
marad két találkozó 10 órakor U17-es, serdülő csa-
patunk a Balástyát fogadja, 11.30-től női U18-as lá-
nyaink pedig a SZEOL vendégei lesznek.
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Talajterhelési	díj	bevallása,	fizetése					

Minibankkal	felér	az	automatánk

Elvétve	felhős

Tisztelt	mozgáskorlátozott	csoport! Szeretettel 
tudatjuk, hogy március 26-án, kedden, 14:00 órától 
fogadóórát tartunk a Faluházban. Továbbá fontos 
információ, hogy lehetőség lesz az éves tagdíj befi-
zetésére!                          	Árva	Zoltánné	csoporttitkár 

Apróhirdetés: Élelmiszer-csomagoló, rakodó mun-
katársat keresünk bordányi munkahelyre. Teljes 
munkaidő, bejelentett munkaviszony. Nettó 7.800 
Ft/nap kereset. Érd.: Farkas Péter, 20/929-1969

Villanyfényes	meccset	is	rendeznek

TELEPÜLÉSÜNK	ORSZÁGOSAN	IS	EGYEDÜLÁLLÓ

SEGÍTŐKÉSZ	EMBEREKET	VÁRNAK	SZOMBATRA

ELEKTRONIKUS	FORMÁBAN	IS	BENYÚJTHATÓ

MIND	A	HÉT	BAJNOKSÁGI	CSAPATUNK	JÁTSZIK
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